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ESTADO DO CEARÁ 
Câmara Municipal de Umari
PODER LEGISLATIVO

Rua 7 de Setembro, nº 67 – Centro – Umari-CE.

ATA DA TERCEIRA (3ª) SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO

PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI/CE;
Aos 18 dias do mês de fevereiro, do   ano de dois mil e vinte e um, às 09h00hr, reuniu-se nesta Casa Didi Leite, à Rua 07 de setembro, esquina com a Cel. Antônio Malheiros, conforme preceitua o artigo 119, do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, com a presença dos seguintes VEREADORES: Presidente; Klebson Pereira Izidro; Vice-Presidente: Francisco Herly Ferreira Dos Santos; Primeiro-Secretária: Lenizia Maria Evangelista Carlos; Segundo-Secretária: Debora Aurea Rodrigues Fideles; Vereadores: Pedro Paulo Araújo Viana Alencar; Gerivando Quaresma Andrade; Telwes Silva Lima e Lombardo Wilfrido Leite. Faziam-se presentes o Sr. Prefeito Alex Sandro Rufino, Secretário de Finanças Sr. Franzer, Dr. Fagundes e Dr. Luizinho, ambos assessores jurídicos do Poder Executivo, e  por consequência do ATO NORMATIVO nº 002/2021, de 18 de fevereiro de 2021, que “DISPÕE SOBRE A ADOÇÃO, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE UMARI DE MEDIDAS TEMPORÁRIAS E EMERGENCIAIS DE PREVENÇÃO DE CONTÁGIO AO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19) ”, a entrada de pessoas para assistirem às Sessões Ordinárias/Extraordinárias na Sede da Câmara Municipal de Umari, Estado do Ceará, esta proibidas até o dia 28 de fevereiro de 2021. Depois de constatar o número legal, sob a Presidência do primeiro, de acordo com o artigo 122 do Regimento Interno foram abertos os trabalhos. INICIANDO O EXPEDIENTE: com uma oração, e em seguida o senhor Presidente justifica a ausência do Sr. Vereador Erismar Rodrigues de Lima, e em continuação aos trabalhos o Sr. Presidente coloca em discussão a ata do dia 11/02/2021, após discussão, a mesma foi aprovada por unanimidade. Em ato continuo o senhor Presidente solicita da Primeira Secretária Sra. Lenizia Maria que faça a leitura das correspondências recebidas conforme o artigo 123 do (R.I.). EXPEDIENTE RECEBIDO DO EXECUTIVO: Decreto nº 010/2021, de 07 de fevereiro de 2021, QUE, “PRORROGA O ISOLAMENTO SOCIAL NO MUNICIPIO DE UMARI/CE, NA FORMA DO DECRETO Nº 33.519, DE 19 DE MARÇO DE 2020, E DO DECRETO MUNICIPAL 03, DE 17 DE MARÇO DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Decreto nº 011/2021, de 16 de fevereiro de 2021, QUE, “DISPÕE SOBRE PONTO FACULTATIVO NO DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2021”; Projeto de Lei nº 003/2021, de 15 de fevereiro de 2021, QUE, “DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO DE ENTIDADES COMO ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE PUBLICIZAÇÃO E A COMISSÃO MUNICIPAL DE PUBLICIZAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. EXPEDIENTE RECEBIDO DIVERSO: Oficio nº 01/2021, de 13 de novembro de 2021, oriundo do Sindicato da APEOC de Umari, que solicita cópia do Projeto de Lei que dispõe sobre a extinção do adicional por tempo de serviço e dá outras providências. EXPEDIENTE RECEBIDO DO LEGISLATIVO: Não teve. EXPEDIENTE EXPEDIDO: Oficio nº 008/2021, de 11 de fevereiro de 2021, solicitando as Prestações de Contas dos Recursos Municipais, referente ao mês de setembro a dezembro de 2020; Oficio nº 009/2021, de 16 de fevereiro de 2021, informando formalmente a Ex-Prefeita Mirineide Pinheiro Moura, o atraso no envio das prestações de contas dos recursos municipais referente ao mês de setembro a dezembro de 2020, bem como requeremos que sejam tomadas as devidas medidas cabíveis a sanar o caso, sob pena de envio a quem de direito; Oficio nº 010/2021, de 16 de fevereiro de 2021, que trata sobre o Decreto Municipal n. 004/2021, de 18 de janeiro de 2021, suspendendo em síntese, o reajuste concedido pela Lei 345/2020; Oficio nº 011/2021, de 16 de fevereiro de 2021, encaminha ao Poder Executivo Municipal as indicações de números 001/2021, 002/2021 e 003/2021; Oficio nº 012/2021, de 16 de fevereiro de 2021, solicita a construção de uma LOMBADA na CE que liga o município de Umari a BR 116, altura do KM 07 – Sitio Várzea da Serra – neste município; Oficio nº 013/2021, de 16 de fevereiro de 2021, requer de vossa excelência Alex Sandro Rufino Ferreira, que proceda a REFORMA DA QUADRA DE ESPOTE, localizada na praça padre Cicero, no Distrito de Pio-X, Município de Umari, Estado do Ceará; Oficio nº 014/2021, de 16 de fevereiro de 2021, requer do Sr. Prefeito Alex Sandro Rufino Ferreira, que em nome do Sr. Vereador Pedro Paulo Araújo Viana Alencar, proceda uma reforma na rampa que dar acesso aos cadeirantes do PSF do Distrito de Pio-X, Município de Umari, Estado do Ceara. Em conformidade com o artigo 125 do Regimento Interno, O senhor Presidente declarou aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O Sr. Presidente concede a palavra ao Sr. vereador Pedro Paulo Viana, que saudou a todos presentes e cobra do senhor Prefeito que tome as devidas providencias no sentido de solucionar a problemática do abastecimento de água do Sitio Morada Nova. O Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. Vereador Gerivando Quaresma, que saudou a todos presentes e solicita do senhor Prefeito que coloque braços de luminária no poste que fica próximo ao mercadinho de Zé Neto Viana, e parabeniza o senhor Prefeito pela iniciativa de ter mandado fazer a restauração do calçamento do Distrito de Pio - X, e solicita que seja feito a reforma da Praça Padre Cicero. Ainda com a palavra, o vereador Gerivando Quaresma solicita que seja retirado o entulho que está ao lado da Igreja, e que seja usado para fazer aterro na estrada do Sitio Ubaeira. O Sr. Presidente concede a palavra a Sra. Lenizia Maria, que saudou a todos presentes e fala que foi procurada por alguns moradores do Bairro Alto Pontes, que reclamaram sobre a bomba de água, e ontem mesmo, falei com os responsáveis, e me informaram a referida bomba já estava concertada, requeri que fosse tomado as providencias e colocasse a já citada bombo no seu devido lugar. A Sra. vereadora aproveita a presença do Sr. Prefeito, e pede que coloque internet gratuita na Praça do Distrito de Logradouro, e que seja feito um pequeno reparo na referida praça. Como também, seja feito uma reforma na quadra de esporte do mesmo Distrito. ainda pede um dessanilizador de água para a comunidade do já falado Distrito. O Sr. Presidente concede a palavra a Sra. Debora Aurea, que saudou a todos presentes e fala sobre o lixo do Sitio Veneza, e pede para que o executivo tome as providencias para a retirada daquele lixo, e fala também sobre a bomba de agua do bairro Alto Pontes. O Sr. Presidente concede a palavra ao Sr. Vereador Lombardo Wilfrido, que saudou a todos presentes e fala sobre o projeto agua doce do nosso município, e pede para que o senhor Prefeito entre em contato com os responsáveis e procure saber como está o andamento do projeto. O vereador ainda com a palavra se dirige ao sr. Prefeito, e fala sobre um projeto que trate sobre a educação do transito em nosso município. O senhor Presidente declara encerrado o Pequeno Expediente, e em conformidade com o artigo 126 do Regimento Interno, passou para o GRANDE EXPEDIENTE: O senhor Presidente passa a palavra para o Sr. vereador Francisco Herly, que saudou a todos os presentes e aproveita a presença do senhor Prefeito para pedir sua atenção em relação as solicitações de todos vereadores, porque, todas as solicitações são pedidos de moradores de nossa cidade.  Ainda com a palavra, diz para o vereador Telwes, que realmente está precisando de uma passagem molhada no trecho que liga o Sitio Baixio dos Gaviões ao Sítio Cajazeirinhas, por isso, sua indicação é de muita importância para todos que lá reside ou trafegam por aquela região. O vereador Francisco Herly ainda com a palavra, requer do Sr. Prefeito Alex Sandro Rufino que seja tomado as devidas providencias em relação ao matadouro público de nossa cidade. O senhor Presidente passa a palavra para o vereador Telwes, que saudou a todos os presentes e reforça o pedido que foi feita nas indicações em relação a passagem molhada do Sitio Cajazeirinha, e da reforma da quadra do Distrito de Logradouro, e diz que, quando o Prefeito deixa de atender aos pedidos dos vereadores, está deixando de atender o desejo do povo, e dar todo seu apoio em relação a falo do vereador Francisco Herly, que de fato o matadouro público de nossa cidade esta precisando urgentemente de uma reforma. O vereador Telwes ainda com a palavra, comenta sobre o Projeto de Lei, que trata da extinção do adicional por tempo de serviço, e diz que sempre vai estar a favor dos servidores, mas, é importante um diálogo entre todos, vereadores, servidores, sindicato e executivo, e devemos discuti-lo com muita calma. O senhor Presidente passa a palavra para o Sr. vereador Pedro Paulo, que saudou a todos os presentes e fala em relação aos habitantes que colocam entulho na rua, e diz que tem a responsabilidade de tira-los. Ainda em sua fala comenta sobre fala do vereador Gerivando, que citou sobre o entulho que estar na rua próximo a Praça Padre Cicero, e diz que o citado entulho foi de uma obra do mercadinho Padre Cicero, e que só não foi tirado do local porque Afonso Gomes pediu pra tira-lo e usar como piçarra na estrada do Sitio Ubaeira. Aproveito para requerer que seja feito uma passagem molhada na mesma estrada entre a casa do Sr. Zé Geraldo e a casa de Dedé de Caca. Ainda com a palavra, o vereador Pedro Paulo aproveita a presença do Sr. Prefeito e requer que seja construída uma praça na comunidade da Agrovila. O Sr. Presidente passa a palavra para a Sra. vereadora Lenizia Maria, que saudou a todos presentes, e fala sobre o Projeto de Lei, que trata sobre a extinção do adicional por tempo de serviço, e diz que devemos ter muito cuidado e olhar com bons olhos, por que quando se fala em tirar benefícios de servidores, não tem nenhum que fique satisfeito. Ainda em sua fala, diz concordar com a fala do nobre colega vereador Telwes, onde fala que devemos se reunir com todos os envolvidos. O Sr. Presidente concede a palavra ao Sr. Vereador Lombardo Wilfrido, que saudou a todos presentes e fala sobre o Programa Garantia Safra, e solicita do Sr. Prefeito que busque informações em relação o porque do nosso município não ter sido contemplado. Ainda em sua fala diz que o município de Cedro foi contemplado, e que a quantidade de chuvas foi praticamente igual à umari.   O senhor Presidente declara encerrado a Fase de Expediente, e de conformidade com o art. 1°, § 1° e 2° da Resolução n° 001/2017, autoriza o uso da TRIBUNA LIVRE: nenhum orador inscrito. Em ato continuo, de conformidade com o artigo 127, parágrafo 1º, do Regimento Interno, passou para ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente fala sobre os projetos que estão em tramitação na casa, em especial o Projeto de Lei que trata sobre a extinção do adicional por tempo de serviço. O Presidente faculta à palavra a assessoria jurídica do Poder Executivo, Dr. Fagundes e Dr. Luizinho Alves, que prestaram seus esclarecimentos e falaram da importância do citado Projeto de Lei ser aprovado. O Secretário de Finaças Sr. Franzer, também prestou seus esclarecimentos e deu suas informações em relação a parte financeira, e disse ser de grande importância a aprovação do referido Projeto de Lei. Haja vista, se continuar da forma que estar a cada dia que passa só vai aumentar a dificuldade de mantermos a folha de pagamento em dias. Fizeram uso da palavra o vereador Telwes, Pedro Paulo, Francisco Herly, Lombardo Wilfrido, e a vereadora Lenizia Maria e Debora Aurea.  Também fez uso da palavra o senhor Prefeito Alex Sandro Rufino, que deu algumas explicações sobre o mencionado Projeto de Lei e pediu o apoio de todos para sua aprovação. Ainda com a palavra, o Sr. Prefeito se comprometeu de trabalhar harmonicamente e tentar atender as solicitações de todos vereadores.  O senhor Presidente declara encerrada a presente Ordem do Dia, e em conformidade com o artigo 135 do Regimento Interno, declarou aberta a EXPLICAÇÃO PESSOAL: e por não haver nenhum orador inscrito, o senhor Presidente declara encerrada a Explicação Pessoal, e convoca os senhores vereadores para a 4ª (quarta) sessão ordinária do primeiro período legislativo, que será realizada dia 25 de fevereiro de 2021, em horário regimental, e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou encerrada  a presente sessão, que vai assinada pelo Presidente e Primeira Secretária, conforme preceitua o artigo 139, § 4º do Regimento Interno, e demais edis. 
1. PRESIDENTE: KLEBSON PEREIRA IZIDRO:
2. PRIMEIRA-SECRETÁRIA: LENIZIA MARIA E. CARLOS:
VEREADORES:

3. VICE-PRESIDENTE: FRANCISCO HERLY F. DOS SANTOS:

4. SEGUNDA-SECRETÁRIA: DEBORA AUREA R. FIDÉLES:

5. ERISMAR RODRIGUES DE LIMA: (Ausente/Justificada)
6. PEDRO PAULO ARAÚJO VIANA ALENCAR:
7. GERIVANDO QUARESMA ANDRADE:
8. TELWES SILVA LIMA:
9. LOMBARDO WILFRIDO LEITE:
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